

习近平主持召开中共中央政治局会议 决定成立中央全面深化改革领导小组

新年戏曲晚会在京举行

(上接01版)使工作任务更加突出。要按照党的十八届三中全会要求,改革纪检监察体制,加强反腐败体制机制创新和制度保障,健全反腐败领导体制和工作机制,推动党的纪律检查工作双重领导体制具体化、程序化、制度化。要创新巡视方式方法,实现巡视全覆盖。各级党组织要加强领导,更加主动地支持纪委工作。广大纪检监察干部要严格遵守党纪党规,刚正不阿,铁面执纪。

会议同意明年1月召开第十八届中央纪

律检查委员会第三次全体会议。

会议指出,着力选拔党和人民需要的好干部,最根本的要靠科学有效的选人用人机制。2002年《党政领导干部选拔任用工作条例》颁布实施以来,在规范干部选拔任用工作、建立健全科学的干部选拔任用机制、防止和纠正用人上不正之风等方面发挥了重要作用。随着形势任务和干部队伍状况变化,有必要进行修改完善。

会议认为,这次修订的干部任用条例

贯彻了中央对干部工作的新精神新要求,吸收了干部人事制度改革新经验新成果,坚持从严治党、从严管理干部,坚持党管干部原则,坚持好干部标准,坚持继承和创新相结合,着力解决突出问题,强调进一步发挥党组织的领导和把关作用,坚持和完善民主推荐,改进干部考察,规范公开选拔和竞争上岗,从严把破格提拔,完善干部交流回避,严明干部选拔任用工作纪律。这对加强领导班子和干部队伍建设

具有重要意义。

会议要求,各级党委(党组)要用干部任用条例统一思想认识、规范干部工作,严格按照干部任用条例规定的原则、标准、程序、方法选人用人,坚持正确用人导向。要加强监督检查,坚决整治和严厉查处选人用人上的不正之风。要健全完善配套制度,努力形成系统完备、科学规范、有效管用、简便易行的选人用人制度体系。

会议还研究了其他事项。

新华社北京12月30日电(记者 霍小光 陈菲)2014年新年戏曲晚会30日晚在国家大剧院举行。党和国家领导人习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等,与首都近千名群众一起观看演出,喜迎新年的到来。

夜幕降临,华灯初上。国家大剧院剧场内欢声笑语、暖意融融,洋溢着喜庆的节日气氛。19时45分,习近平等党和国家领导人来到晚会现场,同前来观看演出的老艺术家们一一握手,全场响起热烈的掌声。

今年的新年戏曲晚会,不同剧种、不同流派同台竞献、相映生辉,展现出中华戏曲艺术的源远流长和博大精深。

一曲《百花迎春梨园情》拉开了晚会序幕。黄梅戏《天仙配》、评剧《谢瑶环》、京剧《四郎探母》等经典选段,韵味十足。吕剧《百姓书记》、豫剧《村官李天成》等反映现实生活

和时代精神的现代戏,展示了戏曲艺术推陈出新、百花齐放的喜人景象。晋剧《打金枝》、越剧《梁山伯与祝英台》等家喻户晓的唱段,以艺术的方式表现了脍炙人口的民间故事。

表现戏曲艺术精湛技艺和高超水平的打棍出箱、踩跷凳子功、双鞭、武松大闹狮子楼等绝技表演,引领新风尚、传递正能量的京歌《同圆中国梦》,获得国家舞台艺术精品和“文华大奖”优秀剧目的川剧《金子》、秦腔《西京故事》,将演出一次次推向高潮。晚会在新编京剧《天下归心》演绎的孝道亲情的故事中落下帷幕。艺术家和演员的精湛表演赢得全场阵阵喝彩和掌声。

中共中央政治局委员、中央书记处书记、全国人大常委会部分领导同志、国务委员、全国政协部分领导同志,有关部门负责同志等观看了演出。

就俄罗斯伏尔加格勒遭受连环恐怖袭击造成重大人员伤亡 习近平向普京致慰问电 李克强向梅德韦杰夫致电慰问

新华社北京12月30日电 国家主席习近平今天就俄罗斯伏尔加格勒遭受连环恐怖袭击造成重大人员伤亡,向俄罗斯总统普京致

慰问电。当天,国务院总理李克强就此日向俄罗斯联邦政府总理梅德韦杰夫致电慰问。

20万亿元:我国首次摸清政府债务底数

据新华社北京12月30日电(记者 张晓松)审计署30日发布的全国政府性债务审计结果显示,截至2013年6月底,全国各级政府负有偿还责任的债务为206988.65亿元。这也是我国首次摸清政府债务底数。

此外,全国各级政府负有担保责任的债务29256.49亿元,可能承担一定救助责任的债务66504.56亿元。这两类债务均应由债务人以自身收入偿还,正常情况下无需政府承担偿债责任,属政府或有债务。

今年8月至9月审计署组织全国审计机关5万多名

审计人员,对中央、31个省(自治区、直辖市)和5个计划单列市、391个市(地、州、盟、区)、2778个县(市、区、旗)、33091个乡镇(苏木)的政府性债务情况进行了全面审计,共涉及73万多个项目,245万多笔债务。

审计发现,截至今年6月底,中央政府负有偿还责任的债务98129.48亿元,负有担保责任的债务2600.72亿元,可能承担一定救助责任的债务23110.84亿元;地方政府负有偿还责任的债务108859.17亿元,负有担保责任的债务26655.77亿元,可能承担一定救助责任的债务43393.72亿元。

中共中央国务院印发《关于调整完善生育政策的意见》

新华社北京12月30日电 中共中央、国务院近日印发了《关于调整完善生育政策的意见》。全文如下:

为贯彻落实党的十八届三中全会关于坚持计划生育的基本国策,启动实施一方是独生子女的夫妇可生育两个孩子的政策(以下简称单独两孩政策),逐步调整完善生育政策,促进人口长期均衡发展,作出决策部署,稳妥扎实有序推进调整完善生育政策,现提出如下意见。

一、充分认识调整完善生育政策的重要意义

人口问题始终是关系我国全面协调可持续发展的重大问题,是影响经济社会发展的重要因素。党中央、国务院坚持人口与发展综合决策,将计划生育确立为基本国策,积极探索符合我国实际的人口发展道路。经过全党全社会多年不懈努力,我国计划生育工作取得了巨大成就,人口过快增长得到有效控制,人口再生产类型实现历史性转变,有效缓解了人口对资源环境的压力,有力促进了经济持续较快发展和社会进步,改善了妇女儿童发展状况,为全面建成小康社会奠定了坚实基础。广大人民群众作出了重大贡献,计划生育工作者付出了艰苦努力,实践证明,从我国基本国情出发,坚定不移地推行计划生育,既符合国家长远发展要求,又符合群众根本利益,是完全正确的,必须长期坚持。

生育政策是计划生育基本国策的核心。现行生育政策是在长期实践中逐步形成的,并随着人口与经济社会发展形势变化不断完善。在全面建成小康社会进程中,根据人口形势发展变化,调整完善生育政策,具有十分重要的意义。

(一)有利于经济持续健康发展。目前,

我国人口低生育水平稳中有降,15至59岁劳动年龄人口总量开始减少,劳动力平均年龄不断提高。人口老龄化速度加快,高龄化趋势明显。人口发展周期较长,在劳动力数量较丰富、人口抚养负担较轻的时期,及时调整完善生育政策,有利于改善人口结构,保持合理劳动力规模,延缓人口老龄化速度,增强经济发展活力。

(二)有利于家庭幸福与社会和谐。近年来,我国家庭呈现规模小型化、结构多样化趋势,独生子女家庭和独居老人比例有所升高,家庭的生育、养老等基本功能有所弱化。调整完善生育政策,顺应了人民群众期待,有利于促进出生人口性别平衡,提升家庭发展能力,有利于将当前利益与长远利益统一起来,促进社会和谐稳定。

(三)有利于促进人口长期均衡发展。上世纪90年代初,我国进入低生育水平国家行列。随着经济社会发展、城镇化水平提高和群众生育观念转变,妇女总和生育率呈现稳中有降的趋势。生育水平过高或过低,都不利于人口与经济社会协调发展。调整完善生育政策,符合人口发展规律,有利于稳定适度低生育水平,减缓人口总量在达到峰值后过快下降的势头,有利于中华民族长远发展。

二、准确把握调整完善生育政策的总体思路

(一)指导思想。以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,全面贯彻党的十八大和十八届三中全会精神,坚持计划生育基本国策,贯彻实施人口与计划生育法,稳妥扎实有序推进调整完善生育政策,稳定适度低生育水平,保证人口总量控制在既定规划目标之内。

(二)基本原则。一是总体稳定,确保政策实施过程风险可控,确保生育水平不出现大的波动。二是城乡统筹,在城乡同步调整完善生育政策,促进城乡一体化和区域协调发展。三是分类指导,在国家统一指导下,各地从实际出发作出安排。四是协调发展,统筹人口数量、素质、结构、分布的均衡发展,统筹人口与经济、社会、资源、环境的协调与可持续发展。

(三)方法步骤。根据人口与计划生育法的规定,各省(自治区、直辖市)人民政府在全面评估当地人口形势、计划生育工作基础及政策实施风险的情况下,制定单独两孩政策实施方案,报国务院主管部门备案,由省级人民政府或人大常委会修订地方性法规或作出规定,依法组织实施。

三、坚持计划生育基本国策,稳妥扎实有序推进各项工作

我国人口众多的基本国情没有根本改变,人口对经济、社会、资源、环境的压力长期存在,计划生育基本国策必须长期坚持。在调整完善生育政策过程中,必须坚持党的一把手亲自抓、负总责,必须保持巩固和加强计划生育基层基础工作,必须坚持行之有效的工作思路和方法。

(一)健全工作机制。完善计划生育宣传倡导、依法管理、群众自治、优质服务、政策推动、综合治理长效机制,推进诚信计生工作,发挥人口计划的调控作用,建立人口监测和预警机制,加强人口变动情况调查,完善出生人口信息报告制度,加快推进国家人口基础信息库建设,实现婚姻、生育、户籍管理等方面的信息共享。继续做好重点地区特别是农村计划生育工作,做好再生育审批,倡导合

理的生育间隔。加强对流动人口等重点人群的计划生育服务与管理,综合治理出生人口性别比偏高问题,严格控制政策外生育特别是多孩生育,严肃查处违法生育行为。

(二)完善配套政策。建立重大经济社会政策人口影响评估机制,做好相关经济社会政策与计划生育政策的有效衔接。进一步完善农村计划生育家庭奖励扶助、西部地区“少生快富”、计划生育家庭特别扶助等利益导向政策,实行奖励扶助动态调整机制。建立和完善计划生育家庭老年人扶助制度。妥善解决计划生育特殊困难家庭的生活照料、养老保障、大病治疗、精神慰藉等问题。做好政策调整后计划生育利益导向和社会制约政策的衔接,维护政策的严肃性。根据人口变动情况,合理规划 and 配置卫生、教育、文化、社会保障等基本公共服务资源。

(三)做好宣传引导。深入细致地做好干部群众思想工作,把思想认识统一到中央决策部署上来。充分发挥广播电视、报刊、网络等媒体的作用,深入开展喜闻乐见的宣传倡导活动,大力宣传计划生育工作的巨大成就和新形势下坚持计划生育基本国策、调整完善生育政策的重要意义。加强正面引导,做好政策解读,主动回应社会关切,为政策实施营造良好舆论氛围。

(四)加强组织领导。各地要按照中央决策部署,加强统筹协调,确保调整完善生育政策稳妥扎实有序实施。坚持计划生育目标管理责任制,稳定和加强基层计划生育工作网络和队伍,严格落实计划生育一票否决制,确保责任到位、措施到位、投入到位。国务院主管部门要加强对地方调整完善生育政策工作的指导。各有关部门要增强大局观念,加强协调配合,形成工作合力。

各地要将本意见贯彻落实情况及时向中央报告,中央办公厅、国务院办公厅将适时组织督促检查。

我国二次土地调查显示耕地多出2亿亩 耕地质量问题仍然突出

据新华社北京12月30日电(记者 王立彬)第二次全国土地调查结果显示,我国耕地最新数据为203077万亩,比原来掌握数据增加2亿亩。但我国耕地总体质量不高,后备资源不足的国情没有改变,而草原、滩涂、冰山积雪等生态空间不断被挤压。

国土资源部副部长、国务院第二次全国土地调查领导小组办公室副主任王世元30日在国新办新闻发布会上说,二次调查是新中国成立以来首次采用统一的土地利用分类

国家标准,首次采用政府统一组织、地方实地调查、国家掌控质量的组织模式,首次采用覆盖全国遥感影像的调查底图,实现了图、数、实地一致,做到了全面、真实、准确。二次调查全面查清了我国土地利用现状,掌握了各类土地资源底数。截至2009年12月31日,全国耕地13538.5万公顷(203077万亩)。此后每年都基于二次调查数据开展变更调查,至2012年年底,全国耕地为20.27亿亩,比原来掌握的耕地数据均多出2亿亩。

中央宣传部、中央文明办等联合下发通知 要求2014年深入开展文化科技卫生“三下乡”活动

据新华社北京12月30日电 近日,中央宣传部、中央文明办、教育部、科技部、司法部、农业部、文化部、国家卫生计生委、新闻出版广电总局、共青团中央、全国妇联、中国科协联合下发通知,要求认真贯彻落实中央精神,2014年深入开展文化科技卫生“三下乡”活动,广泛动员社会各方面力量,推动社会主义新农村建设。

通知指出,开展“三下乡”活动,要以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神,学习贯彻习近平总书记系列讲话精神,围绕推动城乡发展一体化、提升农村文化科技卫生公共服务水平,着力丰富农村精神文化生活,着力提升农民群众综合素质。



12月30日,在联欢活动上,83岁的宋玉珍老人唱起歌曲《好生活》。当日,山东青岛李沧公安边防大队青年志愿者来到辖区养老服务中心,为老人们表演唱歌、小品、朗诵等文艺节目,进行新年慰问。
新华社记者 李紫恒 摄



12月30日,在河南省焦作市武陟县西陶镇东滑封村“康火灯笼”作坊,村民在制作大红灯笼。春节将至,武陟县西陶镇东滑封村已有20多年制作历史的“康火灯笼”手工作坊一派红火。村民们加紧赶制大红灯笼,迎接新春佳节的到来。
新华社发(冯小敏 摄)



12月29日,由中国文联和国务院南水北调办公室主办的“我们的中国梦——文化进万家”慰问团先后来到河南邓州湍河渡槽施工现场及湖北丹江口蔡湾村移民安置点,并参与南水北调工程建设工人、移民群众热情联欢。
新华社记者 孟菁 摄



12月30日,合肥市丁岗社区工作人员为农民工网上预定火车票。随着春运火车票开始发售,合肥市丁岗社区设立农民工网上订票点,安排工作人员帮助辖区农民工预定春节回家的火车票。
新华社记者 刘军喜 摄

新华社评出2013年国际十大新闻

- 据新华社北京12月30日电 新华社评出2013年国际十大新闻(按事件发生时间为序)。
- 一、中国新领导层出访开创外交新局
 - 二、安倍献祭参拜凸显政坛右倾化
 - 三、美国“棱镜门”丑闻广受谴责
 - 四、叙利亚化武危机峰回路转
 - 五、肯尼亚遭袭显示非洲反恐任重
 - 六、台风“海燕”重创菲律宾
 - 七、伊朗核问题达成初步协议
 - 八、多哈回合谈判获历史性突破
 - 九、南非前总统曼德拉逝世
 - 十、朝鲜政坛发生重要变动

信阳现代男科医院
★★ 新农合定点医院 ★★
专业男科 成就健康男人
男性健康热线
0376-6565888
诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询
地址: 信阳市工区路四里棚 (火车站东1/8/16/18路车 四里棚下车站下车即见)
(豫)医广(2013)第07-15-347号

注销公告
兹有信阳涌盛汽车销售有限公司经股东会决议,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人,自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。
特此公告
信阳涌盛汽车销售有限公司
2013年12月30日

声明
●兹有我单位所持有的河南省行政事业性收费基金专用票据(票号:1678551至1678600)共50张,因不慎丢失,特声明作废。
潢川县市场发展服务中心
2013年12月30日
●兹有家和(洛阳)房地产开发有限公司不慎丢失外商投资批准证书正、副本,特此声明作废。
●兹有固始县蓼城日用杂品供销公司营业执照正本(证号:固工商企4130261300489),因不慎丢失,特声明作废。

信阳协和医院
诊疗科目
预防保健科 内科 外科 妇产科 妇女保健科 儿科
耳鼻咽喉科
皮肤病专科 急诊医学科 麻醉科 医学检验科 X线诊断专业
超声诊断专业 心电诊断专业 中医科 中西医结合科
地址:信阳市工区路600号 电话:6206888 (豫)医广 | 2013 | 第07-15-342号

声明
兹有彭梦靖的水利造价师执业印章(编号:SL120260229),因不慎丢失,特声明作废。

公告
兹有冯贵堂的房屋位于息县东街党校院内,其房屋所有权证遗失(证号:息县校房政023号),现声明作废,自公告之日起1个月内征询异议,如有异议请以书面材料报息县房地产管理所,逾期无异议,我将为其补办房屋所有权证。
息县房地产管理所
2013年12月29日